[bookmark: _GoBack]1. Čím podmět ve větě se slovesem v činném rodě je (zatrhněte ANO) , a čím naopak není (zatrhněte NE)?

původce děje									ANO	NE
nositel děje, stavu								ANO	NE
nositel vlastnosti								ANO	NE
objekt děje									ANO	NE
výsledek děje									ANO	NE
sdělovaná informace ve větách se slovesem mluvení				ANO	NE

2. Kterými plnovýznamovými slovními druhy MŮŽE být podmět vyjádřen?

3. Jaký gramatický tvar musí mít přísudkové sloveso, aby mohl být podmět NEVYJÁDŘENÝ bez ohledu na kontext?

Otázky k zamyšlení – obtížnější
1. Zatrhněte všechny možnosti vyjádření podmětu ve větě Na co se …………………… tak upřeně díváte?
a) osobním zájmenem 2. osoby plurálu
b) osobním zájmenem 2. osoby singuláru a současně podstatným jménem
c) oslovením
d) osobním zájmenem 2. osoby a současně infinitivem
e) osobním zájmenem 2. osoby a současně dalšími výrazy v 1. pádě

2. Zatrhněte všechny možnosti vyjádření podmětu  ……………………… jsme doběhli na vlak na poslední chvíli.
a) osobní zájmeno 1. osoby plurálu
b) osobní zájmeno 1. osoby a současně podstatné jméno
c) osobní zájmeno 1. osoby a slovesný infinitiv nebo slovesné podstatné jméno
d) osobní zájmeno 1. osoby a oslovení
e) dvě nebo více podstatných jmen rodu mužského životného

3. Vysvětlete, proč má podmět jiný tvar než první pád v následujících větách:
Asi deset hrnků se rozbilo.
Mužů bylo v místnosti šest.
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